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Odilon est un cochon.
Le matin, il Prend un bain de boue.
Odilon aime saufer dans la boue.
Odilon ne Prendjamais son bain sans
son canardjaune.

Son canard se nomme Coco.
Odilon se lave avec un savon brun.
II ufilise aussi une brosse.
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3. Qu est-ce qu 'Odilon aime faire?
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D. Que“e est la couleur du savon?- JL,,VA/II; ————— P




. " o mge

oREC:r '“

l""""'"""""'"""" """""""'"""""""'I

ghensi Qf; 2

Leciure coﬂ\?:: ns X =8 @ ( Prénom:. :

Répondre & des qu ‘° : e N ([ e S - i
| s Date :
g NARD I
: ] .i’l“"\“ =N == omm oW SEm m Ema SSm OER my, :
AW N
: ; Le koala ressemble & un petit ourson. Il a un gros nez et de grandes :
1] oreilles. j i
i i
; ! Le kodla vit la nuit. Il passe sa vie dans les arbres, les eucalyptus. TI | I
1 | saute darbres en arbres. Ii dort beaucoup et bouge peu. Il mange des | :
11 feuilles d'eucalyptus. P!
= I Le nom kodla signifie « ne boit pas ». I ne boit jamais. L'eau des feuilles | :
L i suffit. I
: : Le koala a une fourrure de couleur marron. Cette couleur lui permet de : =
: N se cacher dans les eucalyptus. i i
i A _guel animgl le koala ressemble-t-il ? i
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Se repérer dans I'espace
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Regarde bien le dessin, puis compléte les phrases avec les mots suivants :

1. Voiseau est __ /) /L la cheminée.

C
2. Le tableau est _&Zﬁﬂ&ﬂ_du canapé.

. L.
‘Le gargon est ,.(19 U0/ le canapé.

(A =
3. Larbre est __g_£210 __ de la maison.

léchelle est [C/‘m): {0 Varbre.

4. Le bouquet de fleurs est posé /'\LUL la table.

Le chat est assis M < LZ\)’VWCLU\ de la table.

5. Le poste de télévision est /(JQUQW\/)/ de la table et de la chaise.

6. Les poissons sont A ‘hlmb Vaquarium.
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dessin correspondant.
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Lapin, grenouille et compagnie

Devant chaque phrase, ecris le numéro du

I’'piseau posé gui porte une casquetie observe un chat dans le lointain.

L'oiseau qui vole au-dessus d’une fleur est ami avec le chat.
L'oiseau qui est sur le dos de la tortue est jaune.
L'oiseau posé sur le bord du pot est tout petit.

L'oiseau qui tient une fleur dans son bec porte aussi un neeud papilion.

Il y a plus de deux poissons dans Paquarium.

Les deux poissons de I"aguarium sont face a face.
Les deux poissons de Paguarium ne peuvent pas se voir.

il y a moins de deux poissons dans Vaguarium.

Les deux poissons de I'aquarium regardent la télévision.
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A midi, jai bu\3 verres d'eau et

erres de jus d'orange.

Combien de verres ai-je bus en fout ?

Mes recherches :
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Folcul .

Phrase réponse :

Gn toul?&cw b D MULA..

3 Maintenant, il lui”ﬁéstéffiobil_lés._,

Combien de billes a- £-

i

| Lucie 2 joué aux billes avec Marc. Elle avalk @@"ﬂm

Mes recherches :

iCalcul :
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Phrase réponse :
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Cdlcule la somme conlenue dcns chqque porte monngie puis écris la
réponse dans la bulle qui correspond.
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